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APROVADA EM SESSÃO 
VIRTUAL REALIZADA NO 

DIA 01/03/2021 

Ata da Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 24 de fevereiro de 2021. Aos 24 dias do mês Fevereiro de 2021, às 

19 h e 00 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a Quinta Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Francisco Pereira Castro, José da Silva, José Martins da Silva, Marqueane Martins 

Oliveira e Washington Ferreira Mota. Ausentes os Vereadores: Carlindo Batista da 

Silva, Danillo Martins Borges e Raimundo Nonato Alves Pereira. Em seguida o Senhor 

Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão.  

Sequencialmente, o foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. Em sequência, 

a Primeira Secretaria fez a leitura da ata da Sessão Anterior, a mesma sendo votada, 

recebeu aprovação unanime dos Vereadores presentes. Continuamente, o Presidente 

pediu que todos fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica, foi lida uma passagem 

do Livro de Romanos (capitulo 06). O Vereador Presidente fez a oração da noite. 

Continuamente a Primeira Secretaria realizou as inscrições para o expediente. Logo 

após, o presidente solicitou aos Vereadores para apresentarem suas matérias. Não 

havendo matérias, o Vereador Francisco fez uso da palavra pela ordem, este 

agradeceu a Deus, disse que na noite de hoje tem um pedido a fazer a presidência. 

Pediu que compremos um aparelho de medir temperatura dos parlamentares, 

servidores e demais presentes nas sessões. Pediu que seja elaborado um Projeto de 

lei, concedendo poder ao chefe do poder executivo para comprar vacina para combate 

a COVID-19. Disse que o tema já foi debatido em nosso Supremo Tribunal Federal. 

Falou que o direito é adquirido dos prefeitos. Falou também do Requerimento da 

caminhonete para servir o Povoado Centro do Firmino e Vinte Mil. O Presidente 

respostando o Vereador Francisco, disse que entende nosso município em seu 

entendimento não conseguir comprar essas vacinas, não por falta de dinheiro, mas 

sim, por falta de oferta no mercado. Sobre a compra do medidor de temperatura, disse 

ser louvável, mas pediu que façamos um acordo para que realizemos as sessões de 
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forma online. Sobre o expediente, disse que este ocorrerá de forma normal com 

aquisição do medidor de temperatura. Explicou que nas próximas sessões serão de 

forma virtual em razão da prevenção ao COVID-19. Por fim, agradeceu a presença de 

todos, logo após, disse que não havendo nada mais a tratar nesta sessão, declarou 

encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será assinada pelos 

Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Carrasco 

Bonito/TO, aos 24 dias do mês de fevereiro de 2021. 

Presidente: 

Vice-Presidente: 

1º Secretário: 

2º Secretário: 

Suplente: 

Demais Vereadores: 

 

 

 

 


